

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 104 (12080).
Четверг, 4 мая 1967 г.

ГОД РЕВОЛЮЦИИ ПЯТИДЕСЯТЫЙ

ГОД ИЗДАНИЯ 46-й

Цена 2 коп.

ПЕРВОМАЙ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

Парад и демонстрация на Красной площади

В МЕСТЕ с яркими лучами весеннего солнца пришел в Москву Первомай 1967 года. Нынешний праздник международной солидарности трудящихся всех стран, праздник единения людей труда — советский народ отмечает в преддверии знаменательного юбилея — 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Пятьдесят лет отделяют нас от первомайского утра 1917 года, когда пролетариат России впервые отметил день международной солидарности трудящихся на таных сходках «маевок», а открыто, с лозунгами и революционными песнями на главных улицах и площадях городов России. Великий Октябрь еще не наступил, но трудовой народ уже зажег «в каком идти, в каком сражаться» стан.

«Мы свергли царя», — писал «Правда» 1 мая 1917 года. — мы добились политической свободы. Но господство капитала, угнетение человека человека наемное рабство осталось. В утре Первого мая мы даем обет: завтра не покладя рук до того момента, когда будет положен конец всему капиталистическому строю, этому строю насилия и эксплуатации».

И это сбылось через полгода. Над Россией взошло алое знамя Великой Октябрьской социалистической революции, возвещавшее миру о начале новой эры в истории человечества — эры социализма.

Солнечные лучи придают особенную яркость праздничному убранству Красной площади — главной площади страны. На фасаде ГУМа — гигантский алый щит с портретами Маркса, Энгельса, Ленина. На фронте здания лозунг: «Да здравствует марксизм-ленинизм!» С обеих сторон — художественные панно, символически рассказывающие о том, как советский народ выполняет решения XXIII съезда КПСС. У ГУМа развеваются флаги пятнадцати республик Страны Советов, а на древней Кремлевской стенае — Государственные гербы СССР и союзных республик.

«Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся и братства рабочего класса всего мира!»

«Да здравствует созданная Ленинским славной Коммунистической партии Советского Союза!». С этими лозунгами перекликается все праздничное убранство площади. Призывают ЦК КПСС отечественные приподнятое настроение, которое царит здесь в этот час. На отполированной временным брускатке — строгие картины.

На Красную площадь пришли передовики промышленности и сельского хозяйства, партийные,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЙСКАЯ ВАХТА НА ПОЛЯХ

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ. На совхозных и колхозных полях 1 и 2 мая не затихал гул тракторов. Механизаторы и полеводы несли ударную вахту. Полностью закончены прибавки влаги в два слоя и прикатывание почвы. Посевы культуры зеленого конвойера первой очереди, идет посадка раннего картофеля. В разгаре сезона горожан на зерно. В большинстве хозяйств решили посеять эту культуру до 7 мая. Специалисты закладывают опыты по срокам сева и способам предпосевной обработки почвы. Так, в колхозе им. Ленина пытаются три срока посева гороха и три способа подготовки почвы под посев.

ТИСУЛЬ. В праздничные дни на всех полях района шла работа. В основном заканчивали прибавку влаги. Нынче в совхозах и колхозах откладывается от весенних работ. Стерневые поля будут обработаны пущниками. Лущение началось. Все агрегаты снабжены шлейфами. На рыхлых почвах почвы под посевы со шлейфом вспахиваются культиваторами.

Началась подкорка трав на пастбищах. Минеральные азотные удобрения будут внесены на 1.500 гектаров пастбищ.

Именно в ее корыстных целях ведется преступная война против вьетнамского народа, накаляется обстановка в других районах земного шара. В союзе с американскими империалистами все активнее действуют реваншистские силы ФРГ.

Агрессивные действия империалистов, продолжает А. А. Гречко, серьезно осложнены современную международную обстановку. Это настоятельно требует единства всех революционных, прогрессивных сил мира и, прежде всего, единства стран социализма, сплоченности мирового коммунистического движения. Можно с уверенностью сказать, что час превала авантюристов империалистических агрессоров во Вьетнаме пришел бы значительно скорее при условии единства всех социалистических стран, включая Китай, в оказании помощи братскому вьетнамскому народу.

На центральной трибуле Мавзолея товарищи Л. И. Брежnev, Г. И. Борисов, А. П. Кириленко, Г. И. Косыгин, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, И. В. Подгорный, Д. С. Полинский, М. А. Суслов, Н. Шелепин, В. В. Гришин, И. Н. Деминцев, Д. Ф. Устинов, В. В. Андрапов, И. В. Капитонов, Ф. Д. Кулаков, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев.

10.00. Из ворот Спасской башни выезжает на открытой машине принимающий парад министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко.

Министр обороны СССР принял рапорт командующего парадом — первого заместителя командующего войсками Московского военного округа генерал-лейтенанта танковой армии Е. Ф. Ивановского. Над площадью разносится дружное армейское «ура!». Это выстроившиеся колонны воинов отвечают на появление маршала с праздничным парадом.

Что настает Советского Союза, то он вместе с другими братскими социалистическими странами будет и впредь настойчиво бороться за обуздание поджигателей войны, оказывать героическому вьетнамскому народу активную и разностороннюю помощь.

В условиях обострения международной напряженности подчеркивает министр обороны СССР, наша партия и Советское правительство делают все необходимое для дальнейшего повышения экономического и оборонного могущества нашего государства, укрепления его вооруженных сил.

Советские Вооруженные Силы заявили в заключение А. А. Гречко, належно охраняют мир и безопасность нашего народа. В боевом содружестве с воинами братских социалистических армий они обязательно стоят на страже завоеваний Октября, величайшего народного героя — Ленина.

За древними стенами Кремля гремят залпы артиллерийского салюта. Мощно звучат гимн Советского Союза.

Начинается торжественное прохождение войск.

Рота юных барабанщиков, открывавшая парад, идет по площади под медленно победного марш. За ними под развернутыми боевыми знаменами шагают батальоны военных академий и училищ. Их выпускники — достойная смена ветеранам. Как знать, может быть кому-либо из тех, кто шагает сейчас в парадном строю легников, завтра выпадет честь первыми отправиться в полет на Луну и другие планеты.

Идут воины дивизии имени Ф. Э. Дзержинского и, как все.

(Окончание на 2-й стр.)



1 Мая 1967 года. Площадь Советов областного центра.

КУЗБАСС ПРАЗДНИЧНЫЙ

Прежде чем рассказывать о праздничной демонстрации в областном центре и городах Кузбасса, несколько слов о необычности нынешнего Первомая. Занятое место в том, что праздник весны проходит в юбилейном году. Через несколько месяцев наша страна и все прогрессивное человечество будут праздновать 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Пятьдесят лет Страна Советов, подобно маяку, освещает угнетенным народам путь и свободу, счастье.

50 лет! Эта цифра — в праздничных украшениях городов и колоннах демонстрантов. Под девизом — достойным встречим 50-летие Советской власти — Кузбасс трудится и живет. За несколько дней до мая промышленность области выполнила четырехмесячный план. Труженики села заняли первое место во Всероссийском соревновании по производству и продаже государству продукции животноводства.

В первомайских праздниках приняла участие партийная делегация Ноградской области братской Венгрии.

КЕМЕРОВО

За несколько дней до Первомая праздника областной центр Кузбасса приветствует. Улицы и площади города оделись в кумы лозунгов и транспарантов, украшены разноцветными флагами. Стоит необычная для Сибири погода. На небе не облака. Рутинный столбик термометра поднялся за отметку «20». Погода соответствует праздничному, радостному настроению людей.

С утра Советский проспект и улица Дзержинского в море знамен. А в это время на площади Советов идет последнее приготовление к первомайской демонстрации. Оркестр выстраивается против центральной трибуны. Гонов в 10 часов грянула музыка.

По установленной традиции демонстрацию трудящихся Кемерова открывают курсанты военного училища связи. Идут будущие офицеры Советской Армии, армии, которая зорко стоит на страже завоеваний Великого Октября.

Вслед за курсантами идет колонна ветеранов. Отечественной войны. Земля Кузнецкая родила много героев. По площади проходят Герои Советского Союза, кавалеры ордена «Славы». Вместе с ними бывшие бойцы и офицеры 22-й гвардейской Рижской Красного Знамени добровольческой Сибирской дивизии.

Мы искренне благодарим кузбассовцев за исключительно теплый прием. Постарайтесь у себя дома принять так же горячо делегацию на родину венгерской братской организации.

Руководители областных и городских партийных и советских организаций, представители трудящихся

ищие на трибунах передовики предприятий и строек рукоплещут наперевес. Мимо трибун проходят колонны школьников и училищ трудовых резервов. Шагают будущие горняки и машиностроители, химики и строители, инженеры, врачи, учительницы. Шагают будущие покорители космоса. Им в надежных руках передает старшее поколение эстафету строительства коммунизма, и счастья.

Честь открыть первомайское шествие трудящихся Центрального района выпала коллегии треста «Кемеровокильстрой». Во главе колонн развеиваются передающие Красное знамя Министерства строительства РСФСР и ЦК профсоюза работников строительства, врученное тресту за хорошую работу в первом квартале. И сейчас строители не склоняют темы. На многих стройках, которые ведет трест, можно прочесть лозунги: «Юбилейный объект» — «Сдадим объекты только с отличным качеством».

Параллельно идут трудящиеся Заводского района. Возглавляет их колонну коллектива Ново-Кемеровского химического комбината. Право это химики завоевали в предмайском соревновании. Его три месяца комбинат работает по новой системе планирования и экономического стимулирования. Но и за это время он добился значительных успехов. С начала года получено свыше миллиона рублей прибыли. На 21 процент против плана повышенная рентабельность предприятия. Люди тепло встречают воинов-героев.

Затем на площади Советов вступают спортсмены. Две тысячи юношей и девушек из разных спортивных обществ. Впереди — химики Голофаст идет знамя. Голофаст несет знамя Ставропольского треста. Он первым в Кемерове, он первым в Сибири, он первым в стране, он первым в мире. Клавдия Харитонова присвоено звание Героя Социалистического Труда. Больше двух десятилетий трудится она на заводе. И не было случая, чтобы Клавдия Харитонова не выполняла норму, подавала бригаду, цех, завод. Впрочем, это же можно сказать и о кавалерах ордена Ленина — старшем мастером Григорием Арсентьевичем Константиновом и Макаровичем Николаенко.

Комбинат «Кузбассэлектромотор». Марку «КЭМЗ» знают во многих зарубежных странах. В 30 государств экспортирует заводские электромоторы. Скоро год, как он работает по новой системе. Дела идут хорошо. Уже в нынешнем году за счет полученной прибылью завод построит новый комбинат — заложит спортивный комплекс, расширить пионерский лагерь, туристическую базу. Заводским колониями украсят орден Ленина, врученный коллектизу за успехи строительства коммунизма.

«Карболит». В юбилейную

годину Кузбасса он внес с начальной смены стахановскую норму. Идут колонны областных учреждений, медиков города, студентов Кузбасского политехнического и Кемеровского педагогического институтов, техников...

О каждом из этих колонн можно рассказать многое интересного...

На первомайских праздниках можно показать многое хорошего. Итог работы красочными отражениями на трансформаторах и в лозунгах, что подняты под колоннами демонстрантов.

«Кузбассэлектромотор». Марку «КЭМЗ» знают во многих зарубежных странах. В 30 государств экспортирует заводские электромоторы. Скоро год, как он работает по новой системе. Дела идут хорошо. Уже в нынешнем году за счет полученной прибылью завод построит новый комбинат — заложит спортивный комплекс, расширить пионерский лагерь, туристическую базу. Заводским колониями украсят орден Ленина, врученный коллектизу за успехи строительства коммунизма.

«Карболит». В юбилейную

годину Кузбасса он внес с начальной смены стахановскую норму. Идут колонны областных учреждений, медиков города, студентов Кузбасского политехнического и Кемеровского педагогического институтов, техников...

О каждом из этих колонн можно рассказать многое интересного...

На первомайских праздниках можно показать многое хорошего. Итог работы красочными отражениями на трансформаторах и в лозунгах, что подняты под колоннами демонстрантов.

«Кузбассэлектромотор». Марку «КЭМЗ» знают во многих зарубежных странах. В 30 государств экспортирует заводские электромоторы. Скоро год, как он работает по новой системе. Дела идут хорошо. Уже в нынешнем году за счет полученной прибылью завод построит новый комбинат — заложит спортивный комплекс, расширить пионерский лагерь, туристическую базу. Заводским колониями украсят орден Ленина, врученный коллектизу за успехи строительства коммунизма.

«Карболит». В юбилейную

годину Кузбасса он внес с начальной смены стахановскую норму. Идут колонны областных учреждений, медиков города, студентов Кузбасского политехнического и Кемеровского педагогического институтов, техников...

О каждом из этих колонн можно рассказать многое интересного...

На первомайских праздниках можно показать многое хорошего. Итог работы красочными отражениями на трансформаторах и в лозунгах, что подняты под колоннами демонстрантов.

«Кузбассэлектромотор». Марку «КЭМЗ» знают во многих зарубежных странах. В 30 государств экспортирует заводские электромоторы. Скоро год, как он работает по новой системе. Дела идут хорошо. Уже в нынешнем году за счет полученной прибылью завод построит новый комбинат — заложит спортивный комплекс, расширить пионерский лагерь, туристическую базу. Заводским колониями украсят орден Ленина, врученный коллектизу за успехи строительства коммунизма.

«Карболит». В юбилейную

годину Кузбасса он внес с начальной смены стахановскую норму. Идут колонны областных учреждений, медиков города, студентов Кузбасского политехнического и Кемеровского педагогического институтов, техников...

О каждом из этих колонн можно рассказать многое интересного...

На первомайских праздниках можно показать многое хорошего. Итог работы красочными отражениями на трансформаторах и в лозунгах, что подняты под колоннами демонстрантов.

«Кузбассэлектромотор». Марку «КЭМЗ» знают во многих зарубежных странах. В 30 государств экспортирует заводские электромоторы. Скоро год, как он работает по новой системе. Дела идут хорошо. Уже в нынешнем году за счет полученной прибылью завод построит новый комбинат — заложит спор

Страна в кипении залах стягов

НЫНЕШНИЙ Первомай в нашей стране особенный. Он словно проводит смотр всем своим предшественникам, всем своим 50-ти свободным собратьям. Тысячи знамен проплыли по исторической Дворцовой площади Ленинграда. Величественной демонстрации в городе трех революций предшествовал военно-морской парад на Неве и парад войск Ленинградского гарнизона перед Зимним.

О добрых делах рапортуют ленинградцы — металлурги и химики, текстильщики и станкостроители, создатели точнейших приборов. Промышленность города и области досрочно выполнила четырехмесячный план по объему промышленного производства.

Праздничную демонстрацию в Гorkом по традиции открыли судостроители завода «Красное Сормово». Первым на площадь выступил со знаменем старый коммунист И. В. Макаров. Вот уже 50 лет ему предоставляется честь нести прославленное заводское знамя. Участники деревоизделийных маевок в Сормове нынешнему году трудится в одной из лабораторий.

В белой кипе цветущих садов, в кумачовом пламени флагов присоединился праздник на Ставрополье. В станицах и селах состоялись митинги, а на стадионе старейшего в крае колхоза «Коммунистический мяч» Георгиевского района в тот же час, что и в Москве, состоялся первомайский парад.

А Магадан еще в зимнем наряде. Словно свидетели недавней победы жителей города над жестоким циклоном на улицах возвышаются огромные сугробы. Но суровая северная природа не смогла помешать магаданцам радостно встретить международный праздник трудающих.

Тысячи магаданцев — золотодобытчики, металлистов, геологов, летчиков полярной авиации, моряков прошли через площадь имени Горького.

Красочным был праздник в уфимском городе Казани, Мурманске, молодом городе Чайковском, в столице Калмыкии Элисте, на всей территории Российской Федерации — первой среди равных сестер-республик.

★ ★ ★

Яркий наряд оделись улицы и проспекты Киева.

Празднества начинаются военным парадом. Затем на центральную магистраль со стороны Днепра вливается могучий людской поток. Проходят труженики одобренных коллективов — прославленных в революционных боях и в мирном труде «Арсенала имени В. И. Ленина», «Киевэнергостроя», научных Институтов электросварки имени Е. О. Патона.

Белоруссия нынешний Первомай знаменательнее еще и тем, что в конце мая будет отмечаться 900-летие столицы республики Минска.

После военного парада состоялась демонстрация. Устроившись колоннами напоминает ратные и трудовые подвиги белорусского народа, высоко оцененные Коммунистической партией и Советским правительством. Город Минск, Минская, Гомельская и Витебская области награждены орденами Ленина.

В праздничном наряде и в рабочей спеси вспыхнула Первая площадь Ленина Ташкента. Она ныне не только центр столицы Узбекистана, но и центр гигантской стройки.

Ряды кранов обозначили марширующие угром из всех районов, из всех кварталов обновляемого Ташкента двинулись праздничные колонны. Самую большую, над которой реяли флаги всех братских республик, возглавили москвичи. Сорок тысяч посланцев советских народов, пришедших на помощь Ташкенту в трудную для него пору, отмечали праздник весны вместе с узбекскими друзьями.

Праздничные демонстрации состоялись также и в других столицах союзных республик.

(ТАСС).

КУЗБАСС ПРАЗДНИЧНЫЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.). Сейчас это крупнейшее высокомеханизированное предприятие. 1.800 коксохимиков носят высокое звание ударника коммунистического труда. В юбилейном году каждый рабочий взял конкретное обязательство. Тут много внимания уделяется борьбе с простотами, повышению качества продукции. Все это позволило коллективу досрочно завершить четырехмесячный план и получить свыше ста тысяч превышения плановых накоплений.

А. МОРОЗОВ,
К. КОРОЛЕВ.

— План у нас такой — каждый месяц сшить тысячу изделий верхнего платья, а трудовой десант — ни одного горючего зажигалки. Выполнить то и другое несложно, но мы стараемся высоко держать марку предприятия. Весь прошлый год наше ателье держало первенство в соревновании с другими ателье фабрики. В числе лучших мы и по итогам работы за первый квартал нынешнего года.

Капитан у нас планы? Главное — закончить к 7 ноября выполнение двухлетней производственной программы.

Из Ленинска-Кузнецкого

В колонне демонстрантов крупнейшей шахты Ленинского рудника им. Кирова идет дружная шахтерская семья Колпаковых. 30 лет проработали на этой шахте глава ее — Егор Семенович и его супруга Мария Гурляновна. Сейчас здесь в механизированной лаве трудятся их сыновья: Николай — бригадиром, Леонид — автослесарем, Анатолий — лебедчиком, Дмитрий — горнорабочим. Вот что сказали братья и матери корреспонденту:

— Бригада наша успешно выполняла предпраздничное обязательство. Семейный подарок Великому Октябрю. Постараемся сделать хороший. У нас у всех Колпаковых тага к углю. Так что шахтерскую профессию можно считать нашей семейной.



Идут ветераны Великой Отечественной войны.

ПЕРВОМАЙ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

На площади вступает боевая техника. На бронетранспортерах — воины гвардейской мотострелковой Таманской дивизии имени М. И. Калинина. Почти неслышно проходит автомотористы, на бортах которых блестят эмблемы «крылатой пехоты» — поздушно-десантных войск. На вооружении десантников находятся могучие турбовинтовые транспортные самолеты и самая различная боевая техника, позволяющая им решать круизные стратегические задачи в современной войне.

Гулом могучих моторов наполняет площадь, когда на ее простор выходит в четком стальном строю боевые машины гвардейской танковой Кантемировской дивизии — традиционного участника парада.

Танкисты сменяют артиллеристы — дальновысотные пушки разных калибров, орудия большой мощности. Марши ракетчиков начинается с демонстрации зенитной техники. Части и соединения противовоздушной обороны, вооруженные такой техникой, способны уничтожить любой современный летательный аппарат противника, с какой бы скоростью и на какой бы высоте он ни двигался.

На площадь выходят тягачи, транспортирующие тактические ракеты. Быстрые, маневренные, мощные, они стали основной огневой силой сухопутных войск. Затем движется колонна оперативно-тактических ракет — еще более грозное оружие.

По брусчатке идут тягачи с баллистическими ракетами подводных лодок Советского Военно-Морского Флота. Главная сила нашего флота — атомные подводные ракетоносцы. Обладая неограниченной дальностью плавания, атомные подводные лодки способны нанести сокрушительные удары по объектам противника, находясь за тысячи километров от них.

Военный парад завершают

подразделения ракетных войск стратегического назначения. Ракетные войска вместе с атомными ракетными подводными лодками являются основой военной мощи нашей Родины, главным средством сдерживания агрессора и решительного разгрома его врага.

На самоходных пусковых установках движутся ракеты средней дальности. Подобных подвижных стартов не имеет ни одна армия в мире. Эти ракеты отличают высокая маневренность, они постоянно меняют свою боевую позицию и в то же время всегда готовы к немедленному действию.

Среди различных по типу и назначению ракет, которые показываются на майском параде, наиболее выдающейся зреющей представляют межконтинентальные баллистические ракеты. Продолжают ракеты на твердом топливе. Они могут запускаться в минимальные сроки из шахтных сажоходных и других стартов.

Замыкают парадную колонну глобальные ракеты, для которых не существует границ дальности полета и которые способны «достичь» противника в любой точке земного шара.

Созданные и воспитанные ленинскими партийцами ракетные войска всегда находятся в боевой готовности и способны надежно защищать интересы нашей Родины и всего социалистического лагеря от посягательств империалистов.

Военный парад завершается. По площади проходит тысячесильный военный оркестр.

Минутное затишье. Затем под серебряную песнь фанфар выходит головная колонна демонстрантов — стройные ряды физкультурников.

...Идут автозаводцы — инициаторы соревнования в честь юбилея Советского государства, рабочие другого автомобильного завода столицы — завода малолитражных автомобилей, станкостроители «Красного пролетариата», заводов имени Орджоникидзе и координатно-расточных станков.

В праздничной колонне шагают коллектива Академии наук СССР.

За прошедшие пятьдесят лет социальная наука сделала поистине гигантские шаги.

Горячим одобрением встретили советские люди документы конференции европейских коммунистических и рабочих партий по вопросам безопасности в Европе.

«За мир и безопасность в Европе», «Крепить боевую солидарность с борющимися въетнамцами!» — транспаранты с этими словами высоко подняты над рядами демонстрантов. Москвичи выражают решительный протест против массовых репрессий и преследований демократов и патриотов в Греции.

Индустрия Москвы — крупный поставщик товаров народного потребления. По Красной площади проходят коллектизы текстильщиков. Идут представители многочисленных организаций — ткачей, работников культуры и артистов театров и кино, сотрудники библиотек, специалисты книгоиздательского дела. Лучшие свои спектакли театральные коллективы столицы готовят к славному пятидесятилетию Октября.

Юбилею Советской власти посвящают свои произведения кинематографисты, композиторы, писатели, художники. Несколько дней назад лучшие из них народ отметили Ленинскими премиями.

На Красную площадь выходят строители — самый многочисленный отряд рабочего класса столицы. Вместе с монтажниками специализированных организаций они с каждым днем делают Москву еще более красивой и благоустроенной. В нынешнем году в новых домах получат жилье почти полмиллиона москвичей.

Накануне Первомая строители телевизионной башни в Останкино — те самые, что идут сейчас в колоннах, — закончили установку последнего звена антенны. Теперь московская башня стала самым высоким сооружением нашей планеты. И сегодня, в светлый день Первомая, над башней реет флаг с портретом Владимира Ильича Ленина. Флаг страны, который готовится достойно отметить пятидесятилетие Великого Октября.

Репортаж с Красной пло-

щади вели корреспонденты ТАСС.

В. БЕЛЯЕВ, Г. КУДРЯВЦЕВ, А. МЕДВЕДЕВ, С. ФРОЛКИН, А. ШАПОВАЛОВ.



Выступают участники художественной самодеятельности.



Учащиеся 41-й средней школы пришли на демонстрацию в национальных костюмах. Фото Э. Эттингера.

VII ПЛЕНУМ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ПРОФСОЮЗОВ

С энтузиазмом претворяется в жизнь социалистические обязательства, трудающиеся ордена Леонида Кемеровской области готовят к полувековому юбилею Советского государства достойные трудовые подарки. В первом квартале схема плана производство промышленной продукции на 27 миллионов 500 тысяч рублей. Строители первым делом плана основных фондов на 72 процента, а труженики села досрочно, 10 марта, завершили планы продажи государства мяса, молока, яиц.

Бескомпромиссный вклад в создание материально-технической базы коммунизма!

Еще более благоприятные предпосылки для дальнейшего подъема производительности труда, повышения материального и культурного уровня трудящихся создаются перевод рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными. Социальные и экономические преимущества нового трудового графика бесспорны. Об этом говорили на пленуме и докладчик — секретарь облсовпрофа В. И. Деденин, и выступавшие в прениях.

Как показывают расчеты и опыт коллективов, ранее нешедших на новый режим работы за счет уменьшения поездок на предприятие и обратно, сокращения затрат времени на прием и сдачу смены ежедневно каждый человек сберегает примерно один — два часа. А в течение года этот прирост свободного времени составляет столько же,

и на шахтах им. Е. Ярославского треста «Ленинуголь», коллектив которой несколько лет

РАБОЧАЯ ПЯТИДНЕВКА

назад перешел на рабочую пятидневку. Количество горняков, учащихся здесь выросло более чем втройку. Профсоюзная организация часто устраивает массовые ярмарки на рыбную ловлю, за ягодами и грибами, экскурсии в соседние города и на предприятия, спортивные состязания. Хороший отбор укрепляет здоровье.

На шахте снизились заболевания.

Это позволяет повысить эффективность использования производственных фондов, увеличить выпуск продукции.

Все эти изменения, — говорит заместитель начальника шахты А. И. Федоров, — оказывают благотворное влияние на производство. Шахтам подсчитано, что сокращение времени, ученого на производство, уменьшилось на 12 с лишним процентов. С учетом внедрения новых высокопроизводительных техники и коллектива скратили количество забоев, но увеличили нагрузку на них, и добыва уголь в итоге возросла.

Перевод рабочих и служащих нашей области на пятидневную рабочую неделю будет произведен с 1 июня по 1 октября. Какие же задачи стоят в связи с этим перед профсоюзными органами?

Прежде всего, необходимо достичь до каждого трудающегося существо постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС, мобилизовать коллективы на выполнение и перевыполнение производственных планов, на выявление скрытых резервов. Затем вместе с общественностью, рабочими и служащими разработать планы подготовки к переходу, мероприятия по улучшению организации тру-

да и производства, внутргородского планирования, материально-технического снабжения и реструктуризации сферы обслуживания. По каждому цеху, смене, участку, агрегату, бригаде пересчитать сменные и суточные задания, произвести пересчет тарифных ставок, нормы выработки. Хозяйственные, организационные, технические мероприятия и графики работы в новых условиях целесообразно обсудить на собраниях рабочих и служащих.

Все это обязывает руководителей предприятий и строек, профсоюзные комитеты поднять уровень организаторской работы среди трудающихся, направить общие усилия на устранение недостатков, широко используя при этом инициативу рабочих и служащих.

При переводе на рабочую пятидневку необходимо предусмотреть также наилучшее переводы рабочих и служащих, а не предприятий и организаций. Их режим работы определяется с учетом особенностей производства и необходимости обеспечить максимальное использование основных фондов.

Как понимает опыт, при переходе на рабочую пятидневку должна быть особенно четкой организация производства, а материально-техническое снабжение — бесперебойным. Вот почему сегодня вызывают серьезную тревогу отставшие предприятия. В комбинатах «Кузбассуголь» и «Кузбасскарбоголь» 26 шахт и 4 карьера в первом квартале захватили 466 тысяч тонн угля. Неритмично работают Прокопьевский подшипниковый, Томинский цементный заводы, некоторые химические производства. Почти одна треть предприятий не справилась с заданием по росту производительности труда, а около половины подшипниковых и рабочих и служащих не выполнили план по снижению себестоимости товарной продукции.

Исполнкомам местных Советов следовало бы закрепить сейчас, заявил он далее, постоянные загородные зоны отдыха, где можно было бы заранее развернуть мелкорозничную торговую сеть и построить кухни легкого типа.

При новом режиме труда у профсоюзных активистов будет меньше оставаться свободного времени для общественных дел.

Поэтому не менее важная задача — улучшить стиль, формы и методы работы профсоюзных организаций и их комитетов, учить выполнять больший объем дел в меньшее время.

Пленум принял развернутое постановление.

Пленум решил также 4 августа провести очередную IX областную перевозок областного конгресса профсоюзов.

Исполнкомы, поддержав предложение И. А. Брошкина:

— Учитывая, что в выходные дни перевозки людей в сторону промышленных предприятий резко уменьшаются, мы могли бы снять с этих маршрутов часть автобусов и направить их за город. Но надо определить, где будут находиться места массового отдыха, сколько потребуется туда транспортных средств.

Выступивший на пленуме председатель обкома профсоюза рабочих угольной промышленности И. Т. Помогайко, говорил о том, что надо более использовать для организации загородного отдыха трудящихся железнодорожный и водный транспорт, большие строить, даже на кооперативных началах, туристских баз, домов культуры, просветительских и детских учреждений.

Председатель обкома профсоюза рабочих гостиниц и пограничников А. И. Чернов рассказал на пленуме, что уже завершается составление графиков работы магазинов, столовых, кафе, павильонов. При этом учитываются тип предприятия и потребности населения в непрерывном обслуживании.

Исполнкомам местных Советов следовало бы закрепить сейчас, заявил он далее, постоянные загородные зоны отдыха, где можно было бы заранее развернуть мелкорозничную торговую сеть и построить кухни легкого типа.

При новом режиме труда у профсоюзных активистов будет меньше оставаться свободного времени для общественных дел.

Поэтому не менее важная задача — улучшить стиль, формы и методы работы профсоюзных организаций и их комитетов, учить выполнять больший объем дел в меньшее время.

Пленум принял развернутое постановление.

Пленум решил также 4 августа провести очередную IX областную перевозок областного конгресса профсоюзов.

Исполнкомы, поддержав предложение И. А. Брошкина:

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР во-становил перенести день отдыха с воскресенья 7 мая на понедельник 8 мая 1967 г.

ПРИХОДИТЕ НА ОБСУЖДЕНИЕ

Больше месяцев работала в Кемеровском Доме художника первоначальная выставка новосибирского графика Н. Д. Грицика. Сотни любителей изобразительного искусства побывали на ней, оставили записи в книге отзывов.

Сегодня в 6 часов вечера состоится обсуждение выставки с участием автора. Приглашаются все желающие.

Заявление ЦК Национального фронта освобождения Южного Вьетнама

ХАНОЙ, 3 мая (ТАСС). Представитель Центрального Комитета Национального фронта освобождения Южного Вьетнама осудил возвращение американским аггрессором бомбардировщиков Ханоя и Ханьфона, передает агентство ВИА со ссылкой на агентство Освобождение. Эти бомбардировщики, говорится в заявлении ЦК НФО, являются губрьми нарушителями супремитета ДРВ и разбрасывают живую смертную усыпь правительства Джонсона.

ЦК НФО требует прекратить бомбардировки и все военные действия против ДРВ, положить конец агрессивной войне во Вьетнаме, вывести все американские войска из Южного Вьетнама и предоставить возможность вьетнамскому народу самому решать свою дела.

Новое американо-индонезийское соглашение

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая. (ТАСС). Соединенные Штаты подписали с Индонезией новое соглашение о военной помощи, и первые поставки снаряжения были произведены в прошлом месяце, сообщило корреспондент агентства ЮНИИ из Вашингтона, ссылаясь на заявление представителей госдепартамента США.

Соглашение предусматривает предоставление Индонезии займа на 10 млн. долларов для покупки американского сырья и запасных частей.

ХАНЭДА — ВОЕННО-ТРАНСПОРТНАЯ БАЗА США

ТОКИО, 3 мая. (ТАСС). Международный аэропорт Ханэда играет роль важной транспортной базы американской армии. Он служит для перевозки американской базы в Ханэде, на Окинаве, Филиппинах, Таиланде и Японии. Ежедневно через Ханэду проходят самолеты, перевозящие солдат и военные грузы. Отсюда из использования этого аэропорта, заявили генералы, американские представители азиатского народа, которые благородно отреагировали на боевых действиях в западной части Тихого океана.

Погребосы солдат и грузов производятся на самолетах, защищенных армиями у радиоавиакомпаний США. Число этих самолетов с каждым годом растет. Это стало особенно очевидно в последние годы, когда во Вьетнаме. В 1964 году, отмечает «Майнити», через Ханэду проходило почти 600 самолетов, а уже в прошлом году их было около 1.400. В этом году, как ожидают, их число превысит две тысячи.



Народ Адена продолжает борьбу за освобождение Юга Азиатского полуострова от владычества британских колониальных захватчиков. В городе Адена не прекращаются волнения. На СНИМКЕ: арестованные демонстранты.

Фото ЮПИ-ТАСС.

ПРЕСТУПНЫЕ АКТЫ

ХАНОЙ, 3 мая. (ТАСС). Представитель министерства водного хозяйства и электростанций Демократической Республики Вьетнам опубликовал вчера заявление, в котором решительно осудил американских агрессоров за существенные изменения политики в области торговли и промышленности.

В СЕГОДНЯ ДВА НЕДЕЛИ НАЗАД РЕАКЦИЯ

ХАНОЙ, 3 мая. (ТАСС). Представитель министерства водного хозяйства и электростанций Демократической Республики Вьетнам сообщил в Северном Вьетнаме, сообщаю агентство ВИА.

В заявлении отмечается, что

в апреле нынешнего года американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

Куангбинь, Нгсан, Футхо, Хаба: и в других местах.

Представитель министерства потребовал немедленного прекращения бомбардировок ирригационных сооружений и плотин ДРВ, расположенных в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины ДРВ, расположенные в провинциях Куангнинь, Куантинь и Лайтай.

При этом заявлении отмечается, что

американцы усилили налеты на ирригационные сооружения и плотины

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Как уже сообщалось в «Кузбассе», партийная делегация Ноградской области ВНР посетила города Киселевск, Новокузнецк, Междуреченск, Прокопьевск. На торжественном заседании, посвященном празднику 1 мая, прокончено вручение гостям Красное знамя, на котором вышиты слова: «Шахтерам Венгрии от горняков Прокопьевска. Кузбасс, 1967 г.».

Венгерские товарищи осмотрели Дворец спорта, стадион. Волнующая была встреча с пионерами Прокопьевска. В своем Дворце они рассказали посланцам братской Венгрии о том, как учаться, отдохнуть, показали творчество юных умельцев. А потом пошли познакомиться с народными мастерами и попросили их расписаться в Книге почетных гостей.

Русским народным музейчикам встретил делегацию оркестр в детской музыкальной школе. И вдруг — близкий сердцу каждого венгра «Чардаш». Гости от души аплодировали маленьkim музыкантам. «Хотелось бы, чтобы ваша музыкальная школа и наше, Ноградская, породнились», — сказал руководитель города глава делегации тов. Едличка Дьюла.

В канун Первомая венгерские гости приехали в совхоз им. Чкалова Ленинско-Кузнецкого района. Коллектив этого колхоза выразил в основном племенные сани. «Наша продукция идет не только в другие области и республики страны, но и за рубеж, — говорил директор совхоза Савва Иванович Олейников. — Мы доказали также высоким показателям и в производстве зерна, молока. В прошлом году получено более миллиона рублей прибыли. К Первомайскому празднику премированы многих рабочих. Десятки тысяч рублей мы выделим на выдачу на строительство Дворца труда, жилых домов, асфальтирование шоссейной дороги к центральной усадьбе, на отходы и санаторное лечение тружеников.

После экскурсии на новую крупную свиноферму и беседы с животноводами гости возвратились в областной центр, где приняли участие в первомайских торжествах.

2 мая их ждали энергетики Кемеровской ГРЭС. В сопровождении партийных руководителей города и Центрального района венгерские товарищи осмотрели турбинный цех, главный щит, красный уголок электростанции. Управляющий «Кузбассэнергетикой» Герой Социалистического Труда Н. С. Белов и директор ГРЭС Г. В. Зернов ответили на вопросы гостей. Затем беседа была продолжена в ночном профилактории ГРЭС. «В хороших условиях живут и работают ваши энергетики, — заметил секретарь Шалготарянского горкома ВСРП тов. Сапон Гашпар. — У нас в Венгрии есть поговорка: чисто, как в аптеке. Кемеровскую ГРЭС вполне можно сравнить с аптекой». На прощание хозяева и гости обменялись сувенирами.

Вечером венгерские товарищи выступили по Кемеровскому телевидению, поделившись своими впечатлениями о пребывании в Кузбассе.

М. ЩЕРБАКОВ.

На СНИМКЕ: делегация Ноградской области на Кемеровской текстильной фабрике.

Фото П. Костюкова.



■ МОСКВА. В центральном выставочном зале открылась выставка конкурсных проектов памятника Р. И. Лепину для Московского Кремля.

На СНИМКЕ: в зале выставки.

Фотохроника ТАСС.

Для Антонины Окороковой — чемпионки Всесоюзных студенческих игр 1966 года по прыжкам в высоту, член сборной СССР по легкой атлетике наступает горячая пора



тренировок на открытом воздухе. Сразу же зачтят в институте она торопится на беговую дорожку. В соревнованиях прошлого года А. Окорокова уверенно брала высоту 176 см. В этом году Тоня намерена поднять планку на 4 сантиметра выше. На тренировках ся уже дважды удачно перескочила 180 см.

Хорошо идут ее дела и в институте. Антонина Окорокова успешно сдана экзамены во время зимней сессии.

На СНИМКЕ: в магнитофонной аудитории педагогического института она прослушивает занятия по программе французского языка. На переднем плане студенты II курса факультета иностранных языков Валентина Качалова и Антонина Окорокова.

Фотохроника ТАСС.

ПАРАДОКСЫ СЕЗОНА

ПРОШЛА зима, а вместе с ней у магазинов прилавки отпучили баталки из-за теплых ботинок и лавсановых шапочек. Покупатели настойчиво спрашивают товары весеннего сезона. В большом специализированном магазине «Светлана», где все только для женщин, покупательница обратилась к продавцу:

— Мне бы реальные полусапожки.

— Что вы, сапожки нет...

Ох, уж эти женщины! Всегда им хочется именно того, что нет. То ли дело мужчины Ну, хотя бы вот тот блондин, что прошел в отдел готового платья магазина «Дружба».

— Будьте любезны, — обратился к ним продавец, — хотелось бы купить недорогой светлый kostюм.

— Светлых в продаже нет.

— Ну тогда, пожалуйста, тем-

— Тоже нет.
— Согласен на цветной.
— Только 52 размер. На вас будет великолен...

В это время мимо скользнуло: витрину магазина, за которым буйствовала весна, прокатил промтоварный автобус. Товары засыпали землю. Тайгинская фабрика № 16. Ни за что не додается. Впрочем, в юморе тайгинцам не откажешь. Взяли и выставили на областную выставку такие костюмы, что пальчики обижались. Доверчивые товары поехали в восторг: и тут же стали заключать договоры. Новокузнецкане, например, заключили на 14 тысяч рублей пророчих изделий, здесь изготавливали женские и детские головные уборы, которые пользуются спросом у покупателей. В апреле, мае и июне фабрика запланировала горячую поставку на 5 тысяч рублей летних фетровых шляпок и точно на такую же сумму... зимних шапок.

Почти с тех же пропорциями зимние и летние головные уборы будут выпускаться с третьим и четвертым этажами.

В пиком гужевения находятся и самые маленькие покупатели — мальчики. Костюмы днем с огнем не найдешь на тавернских магазинов. Верно, работники 1, 2 и 3-й фабрик индивидуального пошива и ремонта одежду говорят, что в бе-

площади. Но это не спасает положение — «голод» на ходовые товары ощущается постоянно.

Или попробуйте отличить, на кого (мужчину или женщину) льняные костюмы Тайгинской фабрики № 16. Ни за что не додается. Впрочем, в юморе тайгинцам не откажешь. Взяли и выставили на областную выставку такие костюмы, что пальчики обижались. Доверчивые товары поехали в восторг: и тут же стали заключать договоры. Новокузнецкане, например, заключили на 14 тысяч рублей пророчих изделий, здесь изготавливали женские и детские головные уборы, которые пользуются спросом у покупателей. В

апреле, мае и июне фабрика запланировала горячую поставку на 5 тысяч рублей летних фетровых шляпок и точно на такую же сумму... зимних шапок.

Почти с тех же пропорциями зимние и летние головные уборы будут выпускаться с третьим и четвертым этажами.

В пиком гужевения находят-

ся и самые маленькие покупатели — мальчики. Костюмы днем с огнем не найдешь на тавернских магазинов. Верно, работники 1, 2 и 3-й фабрик индивидуального пошива и ремонта одежду говорят, что в бе-

площадях недостатка нет и сшить детские рубашки они могут в два счета. Но шить не хотят, потому что не выгодно, дешевая продукция: всего по рублей за штуку. Торговые работники упрашивают. Но разжалобить швеек не так-то просто. Вот характерный факт. Первой фабрике индивидуального пошива и ремонта одежду нынче сделан заказ: изготовить на 15 тысяч рублей белый сорочку для школьного и дошкольного возраста. Пока не сшит ни одной.

И еще об одном. Во многих городах страны местные фабрики, чтобы изучать вкусы и спрос покупателей на швейные изделия, открыли свои фирменные магазины. В них выставляются все продукции, здесь изготавливаемая предприятием. В таких магазинах всегда многолюдно, и фабрики не жалуются на реализацию товаров. Почему бы не открыть фирменные магазины и на ряде предприятий Кузбасса?

Е. ПАСТУШЕНКО,
корр. «Кузбасса».

г. Новокузнецк.



Спортивные соревнования

Первая победа в нынешнем чемпионате страны по футболу среди команд третьей подгруппы (вторая группа класса «А») одержала 2 мая команда «Уралмаш» (Свердловск), которая выиграла на своем поле у пермской «Звезды» — 2:0.

ЧЕМПИОН ВЫХОДИТ В ЛИДЕРЫ

Очередной тур чемпионата страны по футболу, начавшийся 2 мая, принес к смеху лидеру Динамо-Минска, возглавлявшему до этого турнирную таблицу, пропадающим на своем поле со счетом 2:4. Голландцы «Городка» — «Торпедо» (Кутино) — 1:0. «Неделина» — 2:2. «Шахтер» — «Чертановец» — 1:1. «Арапат» — «Кайрат» — 0:0.

В этом туре было назначено четыре 11-метровых штрафных ударов без защитников, и все они закончились взятием ворот провинившейся команды.

Ненады были успешно реализованы Метелевым (голландский «Динамо»), Малофеевым (японский «Динамо»), Енином (московское «Торпедо») и Гайджиевым («Нефтехимик»). (ТАСС).

А. Г. ПОСТОЛОВСКИЙ

2 мая с. г. после непроложительной тяжелой болезни скончался директор Кемеровского алюминиокрасочного завода Алексей Григорьевич Постоловский. Смерть вырвалась из наших рукоделов-инженера, опытно-

го руководителя и хозяйственника. А. Г. Постоловский родился в 1908 году. Тридцать семь лет назад, после окончания Пермского химико-технологического института, был направлен в химическую промышленность — на Московский завод им. Карпова. Затем работал на химических предприятиях в Баку, Башкирии, на Урале.

В первые дни войны Алексей Григорьевич уходит на фронт. С ноября 1945 года он работает в Туркменской ССР директором Челекенского химического завода, затем директором химфармацевтического завода в Тюмени, с 1950 по 1962 годы руководит Алжеро-Судженским химфармацевтиком.

Много сил и творческой энергии вложил Алексей Григорьевич в развитие Кемеровского алюминиокрасочного завода, директором которого он был последние пять лет. Под его непосредственным руководством на заводе было освоено десять новых производств, в том числе сложный комплекс присадок для синтетических материалов, цех ПАСКа.

Наряду с большой хозяйственной и организаторской работой Алексей Григорьевич принял активное участие в общественной жизни Кемерова. Он был членом парткома завода, членом бюро Кировского района КПСС, депутатом городского Совета депутатов трудящихся, неоднократно избирался членом горкома.

Партия и Советское правительство высоко оценили заслуги А. Г. Постоловского, наградив его орденом Ленина, Красного Знамени, медалями.

Все, кто знал Алексея Григорьевича Постоловского, запомнил его как энергичного руководителя крупного химического предприятия, человека большой души.

Группа товарищей.

Р А Д И О
По станциям на волнах 1103, 43 метра и по трансляционным сетям

4 МАЯ
8.20 — Передача «На механизированной фабрике» — 9.30 — Для детей. «Торпедо» (Кутино) — 10.00. «Неделина» — 10.20. «Шахтер» (Кемерово) — 10.20. «Радио-Ташкент» — 10.20. «Городок» (Кемерово) — 10.20. «Металлург» (Кемерово) — 10.20. «Луч» (Благовещенск) — 10.20. «Радио-Кайрат» (Кайрат) — 10.20. «Городок» (Кемерово) — 10.20. «Металлург» (Кемерово) — 10.20. «Веселый вечер» — 21.30. — Вести из Кемеровского района.

Редактор
Н. Я. ТРОЦКИЙ.

После капитального ремонта

открыта СТОЛОВАЯ № 13 по ул. Весенней, 16. С 16 часов 30 минут столы работают как вечерний ресторан.

Кемеровский районный НИИС вновь принял на земли

районного комитета профсоюзов и комитета ВЛКСМ с двухметровым прискорбiem изза смерти члена бюро Кировского райкома КПСС, директора Кемеровского алюминиокрасочного завода.

ПОСТОЛОВСКОГО

Алексея Григорьевича и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

Дирекция, партийный комитет, заводской комитет профсоюзов и комитет ВЛКСМ с двухметровым прискорбием изза смерти кончичного директора алюминиокрасочного завода.

ПОСТОЛОВСКОГО

Алексея Григорьевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Кемеровский научно-исследовательский институт химической промышленности глубокоморозильный конвейер скончался директор алюминиокрасочного завода.

ПОСТОЛОВСКОГО

Алексея Григорьевича и выражают соболезнование семье и родным покойного.

Партийная организация и руководство Новокузнецка с глубоким прискорбием изза смерти кончичного директора алюминиокрасочного завода.

ПОСТОЛОВСКОГО

Алексея Григорьевича и выражают глубокое соболезнование семье и родным покойного.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ПОБЕДЫ!

С 8 мая на экраны области выпускается новый широкоскрининговый фильм

«ДВА ГОДА НАД ПРОПАСТЬЮ»,

созданный по сценарию старого чиновника Виктора Дроздова и художника Александра Евсеева.

Фильм посвящен героям Киевского подполья, легендарному чекисту-разведчику Илью Кудри и его боевым товарищам.

Главные роли в фильме исполнили артисты А. Барщук, Н. Григорьев, А. Волков, С. Сергеев, С. Хитрова, Л. Крупенникова, В. Чекмарев и другие.

Производство кинокомпании им. А. П. Д